Protokollauszug
Sitzung der Birgerschaft der Hansestadt Wismar vom
26.05.2016

TOP 12.3. Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 26.05.2016 - Stad-
tepartnerschaften

zur Kenntnis genommen
BA/2016/1805

Bezugnehmend auf die Anfrage BA/2015/1218 Stadtepartnerschaft Libeck und einem
Artikel aus dem Stadtanzeiger vom 07.Juli 2007 unter dem Titel: ,Partnerschaften mit
anderen Stadten in Europa — Sinn und Zweck von Stadtepartnerschaften” ergeben sich
folgende grundlegende Fragen. Daher bittet die CDU-Fraktion um die Beantwortung de-
rer:

1. Wie bewertet die Stadtverwaltung den Zustand der einzelnen Stadtepartnerschaften
und gibt es eventuelle Unterschiede in der Intensitat der Partnerschaft?

2. Welche aktiven Verbindungen und Beziehungen gibt es zu den einzelnen Partner-
stadten? (bitte alle gemeinsamen Aktivitaten im Jahre 2015 auflisten)

3. Welche Bemuhungen seitens der Stadtverwaltung gibt es, die Beziehungen zu pfle-
gen und ggf. zu intensivieren?

4. Gibt es sogenannte Stadtefreundschaften zu anderen Stadten, mit denen noch keine
feste Partnerschaft vereinbart wurde und werden weitere Partnerschaften angestrebt?

Der Bilirgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.
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